翰墨飘香记人生 丹青溢彩抒情怀

一画家赵慧斌作品欣赏



赵慧斌 字云飞,1978年生,山西省武乡县人,现居北京,中共党员。1996年7月毕业于山西省文化艺术专修学院美术系。1996年12月~2012年12月在某部队服役,四级军士长。

先后进修于中央美术学院油画系、中央社会主义学院、中国人民大学高端研修班,师从霍春阳教授。系国家一级美术师,国礼画家、中国美术家协会山西分会会员、中国楹联学会会员、中国书画家联谊会会员、《中国书画家报》特邀画家。书画作品在全国书画展览大赛中多次获得大奖,受到各界人士的赞赏与收藏。

2007年1月19日,《解放军报》曾以《大山里有个"战士书画家"》为题宣传其痴迷书画的故事;同年5月,作品《飞雪迎春》在纪念毛泽东同志《在延安文艺座谈会上的讲话》发表65周年"毛泽东诗词"全国书画大赛中荣获金奖;8月,作品《亮剑》在建军80周年书画大赛中荣获美术类一等奖。

2008年3月5日,为纪念周恩来总理诞辰 110周年,在军营举办个人书画作品展;12月,作 品《清风亮节》在纪念刘少奇同志诞辰110周年全 国书画大赛中荣获金奖。

2009年,作品《开国总理——周恩来》在建国 60周年全国书画大奖赛中荣获金奖,并编入《从 辉煌走向辉煌》宝典;10月,作品《虚心向上》捐献 给二炮援建的"汶川八一小学",获二炮政治部颁

2013年4月21日,为影星六小龄童专门创作

油画肖像《孙悟空》,受到其赞扬并亲切合影;其捐赠作品《节节高》被人民大会堂管理局收藏。

2014年6月,素描作品《毛主席》《周总理》等 10幅伟人肖像在第四届八路军文化节被红色武 乡"八路军太行纪念馆"收藏;7月,作品《高风亮 节》被国务院机关事务管理局北戴河服务局收藏; 11月26日,作品《高风亮节》参加LP16团队在北 京昌平区举办的"敬老从心开始,助老从我做起" 慈善拍卖活动,被北京电视台等多家媒体报道。

2015年12月28日,经中南海国礼中心专家委员会认定,被聘为中南海国礼中心"国礼艺术家"。

2016年12月1日,作品《清风》被中国美术馆

2017年11月18日,受邀参加由中国文学艺术基金会承办的"一带一路"环保行美术、好书法、摄影作品展,国画作品《春、夏、秋、冬竹》代表作在全国政协礼堂展出。

2018年,荣获全国两会重点推荐"人民艺术家"称号

2019年12月26日,在纪念毛泽东主席诞辰 126周年活动中荣获特殊贡献奖,油画《毛主席》 肖像被组委会收藏并颁发收藏证书。

2020年,国画作品在北京西站、全国机场 LED大屏循环播放展出;7月,国画作品《雪中风 味更清奇》被中国国家博物馆收藏;8月1日,为庆 祝建军93周年,受邀参加火箭军部队书画作品 展,多幅伟人肖像油画及国画作品展出。















春、夏、秋、冬竹



脉尔



咏竹

西北大学勇攀应对气候变化新高峰

与终南巍巍,共河汉泱 决。2020年10月16日,西北 大学正沉浸在118周年校庆 的喜气氛围中。一个多世纪 以来,学校始终与时代同步, 与祖国同行。春秋代序,岁月 流转,118年的办学历程成为 中国近现代高等教育发展的 一个缩影。1902年,起步于 陕西大学堂,点燃了西北高等 教育的星火;1912年始称西 北大学,历经国立西北大学、 国立西安临时大学、国立西北 联合大学等发展阶段,先后成 为全国重点大学、211工程大 学、省部共建高校和首批全国 一流学科建设高校,会流合

一,蔚为大观。 118年来,作为在中国高 等教育体系中一支具有重要 影响的大学,西北大学始终 将推动民族振兴、国家发展 和社会进步的伟大事业作为 自己的使命和责任。在长期 的发展历程中形成了"发扬 民族精神,融合世界思想,肩 负西北建设之重任"的办学 理念,广大师生志存高远、敢 为人先,急国家之所急,研国 家之所需,在不断的科研攻 关中体现着对国家的使命和 担当。一代代西大人秉承 "公诚勤朴"的校训,发扬热 爱祖国振兴中华的爱国精 神、追求真理实事求是的科 学精神、博采众长融汇百家 的开放精神,汇聚了众多名 师大家,产生了一批高水平 成果,培养了大批才任天下 的杰出人才,被誉为"中华石 油英才之母""经济学家的摇 篮""作家摇篮"。

自2011年起,西北大学 就利用地域和综合性大学学 科优势,调动地质学、化工、环 境、生命、管理等多学科力量, 积极开展国际合作、企业合 作,在国内最早开展碳捕集、 利用与地质封存技术研究。 是国内唯一参加加拿大/美国 联合支持的 Weyburn 油田 CCS项目的单位,拥有国内 CCUS领域唯一的国家级平 台——二氧化碳捕集与封存 技术国家地方联合工程研 究中心,已将靖边CCUS全 流程示范项目建成国内首 个且唯一通过国际 CSLF 认 证的CCUS项目。作为中

国政府成员参加第23届至

25 届联合国气候变化大会 和第七届碳收集国家领导 人论坛部长级会议,并代表 中国政府发言。

在人类社会面临气候变化的重大挑战之际,西北大学积极响应习近平总书记关于 应对气候变化的一系列重要 讲话精神,联合国家应对气候变化战略研究和国际合作中心,中石油长庆油田分公司等单位于10月10日召开"应对气候变化和二氧化碳捕集,利

用与封存会议"。8位院士200多名学者共商碳达峰和碳中和大计,彰显大学的社会责任与担当,为118周年校庆献上了一场丰厚的学术盛宴。

北大学 教泽绵长,岁月鎏金。 记关于 西北大学历经风雨而初心不 列重要 改,饱经沧桑而步伐坚定,将 对气候 在实现中华民族伟大复兴的 合作中 关键时期为新时代中国特色 公司等 社会主义建设事业作出更大 "应对 贡献。

(西北大学供稿)

依托红色资源 坚定强军信念

武警海北支队激励官兵感悟"两弹"精神矢志奉献

本报讯 近日,武警青海总队海北支队紧密围绕"传承红色基因,担当强军重任"主题教育,结合驻地丰富的红色资源,组织官兵赴"两弹一星"爱国主义教育基地开展党日活动,以激励大家爱军强武、岗位建功的初心。

两弹之地,圣湖之畔,湟 水之源,官兵们回首那段激 情燃烧又艰苦卓绝的岁月, 带来的是灵魂的洗礼,思想 的升华。据该支队政委赵录 钧介绍,单位驻地拥有丰富 的红色资源,为让红色基因 融入官兵血脉,支队通过回 顾历史领悟精髓、聆听宣讲 梳理脉络、交流经验拓宽视 野、瞻仰圣地牢固初心,进一 步激发官兵"热爱祖国、无私 奉献、自力更生、艰苦奋斗、 大力协同、勇于攀登"的磅礴 精神力量。

(李常帅 成景波)